Bcepoccuiickmii KOHKYpc Hay4HBIX paboT IKOIEHUKOB «HOHMODPY,
npoduns «EcrecTBeHHBIC HAYKI», 3aKIIIOYUTENBHBIN JTall,
9 knacc

3agaHne Mo XUMHUHA

1. Kakast cMech ra30B HE MOKET CyIIECTBOBATh IPU KOMHATHOM TeMmeparype:

a) Ha+Og;

0) 02+Clz;

B) Ho+Cl2;

r)HC1+Br2;

n) HBr+Clz;

e)N2+0z2;

x) HaS+F2?

Hanumvre ypaBHeHUs! peakiuii, KOTOPbIE BOZMOXHBI IPU JPYTUX YCIOBUIX, YKAKUTE ITH YCIOBHUS.

2. CMech OKCHJIOB yriieposa oosemMoM 1 M° (H.y.) (OTHOCHTENbHAs IIIOTHOCTH 110 BOJOpoy 16) mpory-
ctiin yepes 62,7 kr 1%-Horo pactBopa ruapokcuaa kanus. Kakas conb obpasyercs, 1 KakoBa ee macca?
3. JlokanbHOE aHOIHOE PACTBOPEHHE METalIa (AIEKTPOXUMUYECKOE TPABICHHUE) UCIONB3YIOT AJIS MOy~
YeHHsI PUCYHKa Ha ero MmoBepxXHOCTH. [Ipy KakoM 3HAUEHUM TOKa CIIeyeT MPOBOIUTH AaHOIHYIO 00pa-
0O0TKY MEIHO-IIMHKOBOTO CIUTaBa, 4ToObI 3a 10 MuHYT chopmHupoBaTh 3aJaHHBIN penbed pUCYHKA 3a
CYeT aHOJHOTO pacTBopeHus 12,3 r cmiaBa npu Bbixoje 1mo Toky 50%. M3BecTHO, 9TO MPH 4aCTUYHOM
pacTBOpeHHH 00pasia TOro cruraBa Maccoi 96.6 T B M30bITKEe pa30aBICHHOW CEPHON KHCIOTHI 00BEM

BBIICIIUBIIIETOCS Ta3a pu Temmneparype 25°C u gaBiaeHuu 1 atm coctaBui 14,66 1.



